



不给编制,不发工资,是一个虚拟的政府机构

如果你像往常一样到政府大楼里去找这个机构,那你可要失望了,因为你根本找不到。

新成立的金华市招才局其实只是一个“虚拟”的政府机构,这个局没有办公室,也没有编制,甚至连工资都没有。在里面工作的人是在其他部门或单位有工作的,来招才局可以算是“兼职”,工资由原部门承担。

比如局长李雄伟,他的编制依然是金华市委副秘书长、市委组织部副部长,他领的还是原先的那份工资,只是工作任务更重了。

在金华市委书记陈一新看来,像招才局这样的“虚拟机构”,在一定程度上提高了行政效率。

原先,有关人才的工作散落在人才办、教育局、科技局等各个部门,彼此的工作会有交叉,现在统一划归到招才局下面办公,就整合了行政资源,降低了行政成本。

另外,招才局还有选择地聘请退二线的领导干部为“招才专员”,并颁发聘书。

金华一中党委书记黄献航前不久刚刚接到文件准备“退二线”,昨天,他接过了招才局“招才专员”的聘书。“这是我钦点的专员。”金华市委书记陈一新说,他看中的是黄献航在金华一中工作多年的经历,带过的学生有几千名,如今出色的校友在全国遍地开花,能量巨大。陈一新评价说,黄老师“桃李满天下”,就是聘请他当“招才专员”的理由。

好学校好医院,好水好空气,招才局靠的不只1亿元

人才能为金华带来什么?答案显而易见,金华去年引进4位国家“千

虚拟部门 无编制、不发工资

招人利器 不单有钱,还有好水好空气

招才专员 不少是人脉丰富、刚退二线的干部

浙江金华有了“招才局”



“21世纪什么最贵?人才。”这是电影《天下无贼》的经典台词。金华显然记住了这句“金科玉律”,他们专门设立了一个“招才局”,还特意拿出1亿元,打算招才引智。

和杭宁温这些浙江省的大城市比,金华的城市等级不够。这个统揽全市招贤纳士工作的“招才局”,正是金华“虎口夺食”的“奇招”。放眼全国,这种做法还是首创。

前天上午,“金华市招才局”正式授牌成立。今后,去哪里找人才,什么样的政策和平台更能吸引人才来金华,这些问题就都交给这个部门去研究和落实了。

人计划”人才,他们带来的10项专利,新增税收8650万。

为了和杭宁温抢人才,金华今年打算拿出1亿元的专项资金。另外,还要提升城市的软实力:打造好学校好医院,而空气和水等环境上的先天优势就显得更关键了。“今后,人才会越来越看重水和空气。”陈一新说,“金华的自来水质量是全省11个地市中最好的,今后也要保持。空气也要做到最好的地市之一,全力打造宜居宜游的秀美金华。”为此,陈一新建议市委市政府带头使用电动汽车,减少汽车尾气排放,下乡调研、市区走访都开电动汽车。

要高层次,也要草根,招才局的选才标准很灵活

有学历、有职称的人才,肯定是金华市招才局的目标。

除了这种高层次人才,没有学历、职称,但能力不菲的草根人才也是招才局的引进对象。

怎么判断哪些草根属于人才?陈一新现在有一个初步的设想,就是看看企业能给金华带来多少税收,税收增加得多,这个企业肯定有人才。“比如税收达到多少,就给它评为一类企业,我每年给它10套房子、10个择校入学指标,这样不就留住人才了么?”陈一新鼓励招才局梳理政策,建立专项规划,解放思想,为金华赶超崛起吸引大量人才。

据《钱江晚报》



网友热评

- @叫我陈小闹:招才=招财
- @快乐小扁:请公示下金华一共有多少个局级单位。
- @屹屹爹:招财猫表示终于找到组织
- @绿琪:国际高端人才,哇哦。



花园盛放 洋房向东

3月16日 紫金东郡洋房新品震撼加推

二期78-143m² 双地铁电梯花园洋房 全城火爆预约中

开盘当日惊喜四重礼

I. 诚意金认购
享5万抵6万

II. 签约按揭贷款享受
额外1%总价优惠

III. 一次性付款享受
额外5%总价优惠

IV. 10日内成功签约享
总价1万元优惠

开盘当天,南京玄武苏宁银河财富酒店尊享预订可享 9.5 折, 2599 元/套起订(原价 3699 元/套起)。婚喜日期限 2013 年 4 月 30 日前,进店指定时间内。

VipLine: 8337 8888

SUNING 苏宁置业 项目地址:南京市玄武区徐庄软件园苏宁大道